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Vielen Dank an unsere Patientinnen und  
Patienten für Ihr Vertrauen!
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Ich bin mit der Behandlung meines Arztes/meiner Ärztin zufrieden

Mein Arzt/meine Ärztin nahm sich genug Zeit für die Behandlung

Mein Arzt/meine Ärztin hört mir zu

Mein Arzt/meine Ärztin begegnet mir freundlich

Ich vertraue meinem Arzt/meiner Ärztin

Ich wurde freundlich empfangen

Ich empfinde die Monvia als kinderfreundlich

Die Wartezeiten in der Praxis sind kurz

Die Praxis - und Warteräume gefallen mir gut

Die Erklärungen meines Arztes/meiner Ärztin waren klar und verständlich

Ich bin schnell und einfach zu einem Termin gekommen

Würden Sie die Monvia weiterempfehlen?


